TEST DE RAZONAMIENTO GRAFICO

1. @ ¢ Esta bola es blanca y roja? A) Si B) NO
2. @ ¢Esroja? A) Si B) NO
3. @ ¢Es blanca y roja? A) Si B) NO
4. @ ¢Es roja y blanca? A) Si B) NO
5. @ ¢Esrojay azul? A) Si B) NO
6. D ¢ Es blanca? A) Si B) NO
7. D ¢Es blanca y azul? A) Si B) NO
8. D ¢Es blanca y blanca? A) Si B) NO
9. D ¢Es blanca y cuadrada? A) Si B) NO
10D ¢Es bola y blanca? A) Si B) NO
11 A ; A ?

/’:_ ¢Es roja y es piramide y es blanca A) SI B) NO
12 /—"A‘ ¢Es roja? A) Si B) NO

/—L

13 .. ¢ Es roja y blanca? A) Si B) NO
14 . ¢(Es pirdmide y roja? A) SI B) NO
15 L om— ¢ Es piramide y rojiblanca y verde? A) Si B) NO
16. @ ¢, Hay bolitas blancas y hay bolitas blancas? A) Si B) NO
17. @ ¢ Hay bolitas azules y hay bolitas blancas? A) Si B) NO
18. @ ¢ Hay bolitas rojiblancas? A) Si B) NO
19. @ ¢, Hay bolitas rojas y hay bolitas blancas? A) Si B) NO
20. @ ¢, Hay bolitas blancas y hay bolitas rojas? A) Si B) NO
21. I Hay un paraguas blanco y un vaso A) Si B) NO

-—_— i
22. "S5 Hay un paraguas y un péjaro A) Sl B) NO
23. B8 Hay un paraguas y un vaso A) SI B) NO
24, i Hay un vaso y llego tarde A) SI SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE

— .
25. [ Hayunvasoy un paraguas A) Si B) NO




26. @ ¢ Es roja y es blanca? A) Si B) NO

27. @ ¢Es roja? A) Si B) NO

28. @ ¢Es blancay es pelota y es roja? A) Si B) NO

29. @ ¢Es blanca y es pelota y es roja y es de madera? A) Si B) NO

30. @ ¢Es rojiblanca y de madera? A) Si B) NO

31. t[ El vaso estéa vacio y el paraguas abierto A) Si B) NO

32. E:Si el paraguas se melanca, entonces se melanca A) Si SE DEDUCE B) NO SEDEDUCE
33. E:EI sol crumbulea y el vaso tiene agua A) Si SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE
34. tz El paraguas esta abierto y el vasotiene agua A) Si B) NO

35. |IYO te bifurco y el paraguas esta abierto A) SI SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE
36. @ Bolita rojiblanca A) Si B) NO

37. @ Bolita blanquirroja A) Si B) NO

38. @ Bolita blanca y bolita roja A) Si B) NO

39. @ Bolita blanca A) Si B) NO

40. @ Bolita roja y bolita blanca A) Si B) NO

41. E: Hay un grumbio o un paraguas A) SI SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE
42. == Hay un grumbio y un paraguas A) Si SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE
43. t: Hay un vaso y un paraguas y un vaso A) Si B) NO

44, E: Hay una epitome y un paraguas A) Si SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE
45. == Es un grumbio o no es un grumbio A) Si B) NO

46. ¢, Hay bolitas blancas y hay bolitas blancas? A) Si B) NO

47. @ ¢ Hay bolitas verdes y hay bolitas blancas? A) Si B) NO

48. @ ¢ Hay bolitas blanquirrojas? A) Si B) NO

49, @ ¢ Hay bolitas rojiblancas? A) Si B) NO

50. @ ¢ Hay bolitas rojiverdes? A) Si B) NO



51

52

53

54

55

56

57

58.
59.
60.
61.
62.

63. °

64.

65.
66.
67.

68.

69

70

71

72

A Es una piramide y es bicolor
A Todas las caras son rojasy amarillas

A Algunas caras son rojas y amarillas

A Tiene dos caras y es piramide
A No es un cubo y tiene distintos colores
1 |
<:> Hay un palillo verde y horizontal
< | > Hay un palillo azul y vertical
Hay un palillo amarillo y diagonal
< \y > Es un palillo azul y horizontal
Es un palillo blanco y diagonal
.f}.‘ & ¢ Se corresponde este cubo conla plantilla?
GEot ¢, Se corresponde este cubo conla plantilla?
-7 &, se corresponde este cubo con la plantilla?
as ' ¢ Se corresponde este cubo con la plantilla?
of ¢, Se corresponde este cubo con la plantilla?
1 i+ ¢ Se corresponde este cubo conla plantilla?
{'f.‘ &2 ¢Se corresponde este cubo conla plantilla?
,L-, ./ ¢Se corresponde este cubo con la plantilla?

. t: El vaso esta vacio y el paraguas abierto
. = Elsol crumbuleay el vaso tiene agua

: t Hay una epitome y un paraguas

. A Algunas caras son rojas y amarillas
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B) NO
B) NO
B) NO
B) NO
B) NO
B) NO
B) NO
B) NO
B) 3

B) 1
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C) NO HAY

A) Si SE DEDUCE B) NO SE DEDUCE
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B) NO



